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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte quatro (10.09.2024) às dez da 

manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência da Excelentíssima Vereadora Lucineide Maria de 

Souza Paiva e Secretariado pelos vereadores: Rivanildo Barreto Silva e Thalyta 

Rafael de Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Janilson Gomes da Silva; José 

Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza Paiva; Rivanildo 

Barreto Silva; Lenilson Mendes do Nascimento e Thalyta Rafael de Oliveira 

Xavier. VEREADORES AUSENTES: Fernando Leandro da Silva; Kleber 

Maciel de Souza (ausência justificada) e Marinalva Cardoso Moreno. 

PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: foi feita a leitura da ata anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. 

PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 03/2024 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. 

Assunto: Dispõe sobre outorga de Medalha de Mérito Legislativo Educacional 

“Francisca Gonçalves de Oliveira - Professora Elione” a senhora Elizabeth Pedro 

Bezerra, e dá outras providências PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 04/2024 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. Assunto: Dispõe sobre 

outorga de Medalha de Mérito Legislativo Educacional “Francisca Gonçalves de 

Oliveira - Professora Elione” ao senhor José Rivailton da Silva, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024 de 

autoria do Vereador Rivanildo Barreto. Assunto: Dispõe sobre outorga de 

Medalha de Mérito Legislativo Educacional “Francisca Gonçalves de Oliveira - 

Professora Elione” ao senhor Alexandre Soares Gomes, e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2024 de autoria do 

Vereador Rivanildo Barreto. Assunto: Dispõe sobre outorga de Título de 

Cidadão Montealegrense ao senhor Alisson Eloí de Oliveira. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2024 de autoria do Vereador Rivanildo 

Barreto. Assunto: Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Montealegrense a 

senhora Maria Isabel Crisóstomo da Silva. MOÇÃO Nº 010/2024 de autoria da 

Vereadora Lucineide Paiva. Moção de parabéns pela passagem de 100 cem anos 

de aniversário natalício da senhora Naire Lamartine de Paiva Lopes, ocorrido no 

dia 06 de setembro de 2024. INDICAÇÃO Nº 038/2024 DE AUTORIA DA 
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VEREADORA LUCINEIDE PAIVA. Indica ao Chefe do Poder Executivo, que 

junto com a secretaria competente, a construção de um “Centro de Referência para 

Assistência ao Transtorno de Expecto Autista – TEA, Transtorno de Déficit, de 

Atenção com Hiperatividade – TDAH e demais doenças neorotípicas, no 

Município de Monte Alegre/RN. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

Não houve vereadores inscritos. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Foi 

solicitado pelo primeiro secretario o vereador Rivanildo Barreto, que toda 

matéria do dia de hoje fosse submetido em discussão e votação pelos 

vereadores presentes, o qual teve o pedido aprovado pelos demais vereadores. 

Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2024 de 

autoria do Vereador Rivanildo Barreto, o qual foi aprovado em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 04/2024 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto, o qual 

foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2024 de autoria do 

vereador Rivanildo Barreto, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 06/2024 de autoria do vereador Rivanildo Barreto, o qual 

foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2024 de autoria do 

vereador Rivanildo Barreto, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO Nº 010/2024 de autoria da 

vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 038/2024 DE AUTORIA 

DA VEREADORA LUCINEIDE PAIVA, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

VEREADOR Rivanildo Barreto: Solicita aos colegas vereadores que quem tiver 

nomes de profissionais da educação a serem homenageados, tragam na próxima 

sessão, para ser votado, pois a Sessão Solene acontecerá após a eleição no dia 15 

de outubro do corrente ano. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada 

a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 17 de 

setembro no horário regimental.    

 

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


